

夜

上海

新民晚报

8

2020年
8月23日
星期日

SUN 影音

MON 流连

TUE 潮店

WED 格调

THU 悦动

FRI 味道

SAT 买手



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：竹建英
本版编辑：谢炯

饱含情感的《小妇人》《荞麦疯长》以及《1917》《极速车王》等，陆续在8月上映，爱情缠绵与激情澎湃，怎么选？小学生才做选择题，高手回答通常是“我全都要！”

缠绵悱恻

申之魅

激情澎湃

1917

《荞麦疯长》——人暖话不多



不久前，电影《荞麦疯长》发布“人暖话不多”黄景瑜特辑，其中黄景瑜挖坑埋自己、淋雨掉泥潭的猛表演引发热议，也让网友更加期待这部电影。制片人藤井树表示，以荞麦为题，就是想表达爱与理想这一主题。马思纯、钟楚曦和黄景瑜演绎的小人物被命运不断击倒，却又不间断站起。尽管每个角色追求梦想的过程中都遇到不少的挫折，但还是能保持“疯长”的姿态，在死灰中

复燃，将现实年轻人坚韧的拼劲儿刻画得淋漓尽致。

导演徐展雄表示，希望观众能在电影中看到自己的影子，“肯定有很多人在不同的境遇中和影片相遇，就像片子里的人物一样，他在不经意间，在生活中绝望的时刻，转角之处遇到希望。我也希望电影《荞麦疯长》能够带给他们更多的希望和力量”。

三年前，“荞麦”的“种子”就落在了上海国际电影节的土壤里生根发芽，该项目于2017年进入上海国际电影节项目创投单元，获得“最佳创意项目”荣誉，并开始拍摄制作。在今年的电影节上，《荞麦疯长》成为亚新奖官方入选片，交出了一份令人满意的答卷。这部讲述爱情与理想的电影，期望收获更多观众的眼泪和感动。漂泊、奋斗、挣扎是《荞麦疯长》这部电影的关键词，它无情地撕开了异乡奋斗的伤口，同时也给人鼓舞与力量。

《小妇人》——不负爱与自由

电影《小妇人》根据路易莎·梅·奥尔科特的同名小说改编，以美国南北战争为背景，讲述19世纪美国新英格兰地区的一个普通家庭四个姐妹的生活。这部刚正中了国内女性意识觉醒的时刻，《小妇人》被期待不是没有道理的：四个女孩共在一个家庭中长大，性格不同，处事风格也不同。二女儿乔勇敢追求自己的事业；大女儿梅格和丈夫共创事业；三女儿艾米被艺术浸染，投身慈善事业；四女儿体弱多病，但不畏惧死亡，相信世间万物终归于一体。

这部经典小说先后多次被改编

搬上银幕，而2019年版的《小妇人》继承了豪华的演员阵容，女主角西尔莎·罗南被多次提名奥斯卡。“赫敏”艾玛·沃特森，“梅姨”梅丽尔·斯特里普等巨星也倾情加盟，其中劳拉·邓恩还是新晋的奥斯卡最佳女配角。因为电影《请以你的名字呼唤我》而被内地观众所熟知的“甜茶”提莫西·查拉梅则在影片中饰演了女主的恋人，同西尔莎·罗南有不少浪漫的对戏。

电影上映后就获得了一致称赞，《福布斯》称该片导演让这个旧故事焕然一新。



乐无穷

暑期临近尾声 去过影院了吗

吴翔

暑期档一直都是电影市场的重要档期之一，全国影院复工近一个月来，观众到影院观影的信心逐步增强，上座率也已上升至百分之五十。电影院需要更多的新片大片满足观众需要，并为电影市场再添一把“火”。8月，在众多经典老片上映的同时，一批精彩新片也开始亮相，每周都有一两部“重磅新片”登场。其中，还有一些出自名导名编之手，集合众多实力派。不仅有国产电影一比高下，进口影片也是质量上乘，赋予观众更大的选择空间。

《1917》——置身枪林弹雨



曾经亲历一战前线，是一位穿梭于枪林弹雨的传令兵。门德斯在祖父讲述的故事的基础上进行大量创作，便有了如今这部以“生死传递”为主线的电影：两名士兵为了拯救1600名战友，在24小时内穿越战场……

电影讲述两个普通士兵跨越战场送信的故事。在画面上，主角一路向前，全片的场景没有重复。导演萨姆·门德斯和摄影罗杰·狄金斯均在不同的采访中表示，“一镜到底”不是为了炫技，而是希望营造“沉浸感”，带领观众重回一战的历史性时刻。萨姆·门德斯说：“我想用真实的时间顺序讲述两个角色的故事，并以一镜到底呈现。”电影中，观众跟随两位士兵的脚步穿过战场，轰鸣的炮弹声、脏乱的战壕、布满尸体的无人区、熊熊燃烧的教堂、樱花飘落的河流、恬静美好的农庄……观众仿佛亲身走过战场，感受死亡的恐惧和战争的恐怖。

因为疫情延期上映的奥斯卡获奖影片《1917》在中国内地同步发行IMAX、中国巨幕、CINITY三个版本，成为影院复工后首周票房最高的新片。

《1917》于今年1月在北美上映后，有人评价它是“为银幕而生的电影”。该片采用“一镜到底”的拍摄方式，让观众仿佛置身战场，与片中角色一同经历枪林弹雨。正是凭借高难度的“一镜到底”，《1917》在第92届奥斯卡金像奖上夺得最佳摄影、最佳视觉效果和最佳音响效果三个技术类奖项。

《1917》的故事已经在导演萨姆·门德斯心中酝酿多年。他的祖父

《绝地战警：疾速追击》——新体验燃炸爽

《绝地战警：疾速追击》在大场面、大制作的动作戏上可谓全面升级，带来了震撼的视觉体验，无论是慢动作中四散逃跑的人群，中枪倒地的史皇，还是隐藏在暗处锁定目标的杀手，都将紧张气氛推向极点。而两位好莱坞新晋实力导演阿德尔·埃尔·阿比和比拉勒·法拉赫，在延续好莱坞国际名导迈克尔·贝在《绝地战警》系列中开创的大制作、大场面爆破元素的同时，在飙车、枪战等动作场面上的全新尝试，让这部《绝地战警：疾速追击》堪称年度最令人期待的燃炸爽

好莱坞动作警匪大片。

据悉，该片自1月17日北美及海外陆续上映以来，票房屡创新高，成为2020年开年至今全球及北美票房冠军。电影口碑同样不输票房，成为北美2020年开年至今烂番茄观众喜爱指数排名第一的电影。《绝地战警：疾速追击》不仅是《绝地战警》系列诞生以来制作、口碑最好的一部，也被誉为电影市场近十年最成功的续作作品之一。



《1917》 上映时间：8月7日
《绝地战警：疾速追击》 上映时间：8月14日
《荞麦疯长》 上映时间：8月25日(七夕节)
《小妇人》 上映时间：8月25日(七夕节)